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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGTADO DO CURSO
DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da sexagésima quinta reunião ordinária do
Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação, realizada no dia 02 de agosto de
2017. às 14h30min horas, na sala ] 19A do Campus
Jardim das Avenidas: Araranguá.
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Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e dezessete. às catorze horas e trinta minutos. na sala
1 19A do Campus Araranguá. reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de
Tecnologias da Informação e Comunicação, devidamente convocados para reunião ordinária:
Professora Andréa Cristina Trierweiller , Professor Fernando José Spanhol. Professor Robson
Rodrigues Lemos, Professor Giovani Mendonça Lunardi e discentes Jeferson Corrêa e Pedro
Rocha Salenaa Ferreira. sob a Presidência do Professor Vinicius Faria Culmant Ramos. Sub-
coordenador do Curso de Tecnologias da Infonnação e Comunicação. JustiHlcaram a ausência.
Professor Alexandre Leopoldo Gonçalves, Professora Eliane Pozzebon. Professora Patrícia
.Tantsch Fiuza. Professor Paulo Esteves e Professora Solange Mana da Sirva. Havendo quórum o
Prof'essor Vinícius cumprimentou aos presentes e iniciou a reunião. Professor Vinícius leu a
pauta da convocação e deu as boas vindas a todos. Passaram então ao item 1 : Solicitação de
Prorrogação de um semestre no prazo de conclusão do curso -- acadêmica Cíntia Natalício
Camargo: após ampla discussão foi decidido que não seria necessário à prorrogação neste
momento. pois o aluno tem 2 semestres ainda a cursar. Após analisaram o item 2: Solicitação de
prorrogação de um semestre no prazo para conclusão do curso -- acadêmico Filipe Zeferino:
Após ampla discussão foi decidido que o aluno possuía ainda 2 semestres a cursar e que não
seria necessário prorrogação neste caso. Na sequência passaram ao item 3: Solicitação de
prorrogação de uln semestre no prazo para conclusão do curso -- acadêmico Rodrigo Dalabas
Zanatta. Após ampla discussão foi aprovado mais um semestre no prazo para a conclusão do
curso do aluno. O item foi aprovado por unanimidade. Em seguida passaram ao item 4:
Solicitação de quebra de pré-requisito da disciplina ARA7244 -- Estrutura de Computadores -
acadêmico Jogo Paulo Ribeiro Cardoso. O item foi aprovado por unanimidade. Passaram-n ao item
5: Solicitação de prorrogação de um semestre no prazo para colaclusão do curso acadêmico
Claúdio .Júnior Limo da Rocha; após ampla discussão o item foi aprovado .por unanimidade e o
professor Vinícius pediu que fosse feito contato com o aluno para que o mesmo ficasse ciente da
sua situação. Passaram ao item 6: Solicitação de prorrogação de um semestre no prazo para
conclusão do curso -- acadêmico Ana Caroline Waterkemper Candido;
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item foi aprovado por unanimidade. Passaram ao item 7: Solicitação de prorrogação de um
semestre no prazo para conclusão do curso -- acadêmico Daniel Natalício; após ampla discussão
o item foi aprovado por unanimidade e o professor Vinícius pediu que fosse feito contato com o
aluno para que o mesmo ficasse ciente da sua situação. Após analisaram o item.8: Apreciação e
aprovação do ad referendum da solicitação de quebra de pré-requisito da disciplina ARA7133
Inteligência ArtiHlcial -- acadêmica Mana Aparecida Jeremias. Após ampla discussão o item foi
aprovado por unanimidade. Passaram ao item 9: Solicitação de quebra de pré-requisito da
disciplina ARA7124 -: Engenharia de Software -- acadêmico Gustavó Lerner. Após ampla
discussão o item não foi aprovado pela maioria dos presentes. Na sequência passaram ao item
10: Solicitação de quebra de pré-requisit(i da disciplina ARA7211 -- Ambiente Virtual de
Aprendizagem -- acadêmica lsadora Perraro Pires. Após ampla discussão o item não foi aprovado
pela maioria dos presentes. Passaram ao item 1 1 : Solicitação de prorrogação de um semestre no
prazo para conclusão do curso -- acadêmico Mouro Moraes de Sá. Após ampla discussão foi
aprovado por unanimidade pelos presentes. Passaram ao item 12: Solicitação de prorrogação de
um semestre no prazo para conclusão do curso -- .acadêmico Jesiel Bitencourt. Apó.s ampla
discussão o item foi aprovado por unanimidade. Passaram ao item 13: Solicitação de prorrogação
de um semestre no prazo para conclusão do curso -- acadêmico Rafael Cabral Chaves. Após
ampla discussão foi aprovado por unanimidade pelos presentes. Passaram então ao item 14: falta
de conhecimento do conteúdo dos pré-requisitos pelos académicos na disciplina ARA7132
Computação Distribuída. Após ampla discussão foi levantado um antigo problema da falta de
professores efetivos no TIC. Foi solicitado apoio dà C.A do TIC para que fosse feita uma
mobilização em conjunto com os professores para solicitar professores concursados. Foi
informado pelos discentes presentes que os alunos do C.A do TIC irão fazer uma assembleia
para decidir como irão proceder para mostrar ao Reitor a falta dos professores concursados do
TIC que foram para a Engenharia da Computação.
Na sequência passaram ao item 15: Reprovações e Evasão da disciplina ARA7580 -- Algoritmos
e Programação. Os professores debateram sobre a ideia dos alunos do TIC que acham que não
deveriam fazer a disciplina de Algoritmos e Programação por acreditar que o curso possui três
pilares e que esta disciplina não deveria ser inserida. Item 16: Outros que surgirem. Não houve.
Item 17: Informes gerais. O Professor Vinicius relatou sobre um incidente com um aluno. Ao
final o Professor Vinícius agradeceu a presença de todos. Não havendo mais nada a declarar, eu,
Maximiliano LeonoF José, Assistente em Administração da Secretaria Acadêmica, lavrei a
presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 02 de agosto de 201 7.
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